



Obec Jablonové

013 52 Súľov, okr. Bytča, tel. / fax: 041/5570006

IČO: 00321338, e-mail: jablonove@stonline.sk

Vážení spoluobčania,

keď som sa k vám prihováral v prvý deň Nového roka 2020 netušil som, že o niekoľko týždňov sa budem k vám prihovárať opäť, aby som vás všetkých uistil, že ako starosta obce spolu s obecným zastupiteľstvom stojím pri vás v tejto tak zložitej a náročnej situácii, ktorá nastala tým, že po celom svete sa šíri infekčná choroba nazývaná koronavírus, ktorá sa šíri aj po našej krajine.

Doteraz sme boli zvyknutí cestovať, chodiť za svojimi povinnosťami, stretávať sa spoločne pri rôznych príležitostiach. Televízia ako aj rádiá nám oznamujú, že sa rušia rôzne kultúrne, športové a iné podujatia. A to z jedného dňa na druhý. A ako zaiste počúvate, situácia sa mení z hodiny na hodinu.

Zaiste, že táto šíriaca sa choroba obmedzí náš pohyb, či stretnutia. Chcem vás preto všetkých požiadať, aby ste rešpektovali nariadenia, ktoré vydalo ministerstvo zdravotníctva, ako aj úrad verejného zdravotníctva.

Mám nádej, že spoločnými silami a vzájomným pochopením dokážeme prekonať toto ťažké obdobie nášho života. Žijeme v jednej obci s rôznymi starosťami ako aj radosťami. Teraz však prišiel čas, kedy by sme si mali viac uvedomiť, že od rozhodnutí, ktoré robíme, záleží život tých, ktorí žijú vôkol nás. A každý z nás je závislý na tom druhom.

Počas tejto doby, keď sa nás budú týkať rôzne obmedzenia, naučme sa viacej komunikovať, počúvať jeden druhého a navzájom si pomáhať. Chcem vás povzbudiť, aby sme boli nápomocní zvlášť starým a chorým ľuďom. Budme vnímaví a pomáhajme tým, ktorí našu pomoc potrebujú. Nehovorme, že nás sa to netýka. Konajme všetci zodpovedne a nepodliehajme panike či poplašným správam. Zodpovednosť v tomto prípade znamená, že sa budeme riadiť preventívnymi opatreniami. Využívajme oficiálne informácie, aby sme mohli tieto poznatky a odporúčania zakomponovať do nášho správania. Je to otázka svedomia a zodpovednosti voči sebe a okoliu.

V monografii o našej obci som napísal tieto slová: „Želám si, aby ste ju prijali a chápali ako prameň inšpirácie na ďalšie doplnenie a rozšírenie informácií o našej rodnej obci Jablonové...“ A čo si želim v tejto chvíli? Želám si, aby toto náročné obdobie, ktoré prežíva celý svet, celá Európa ako aj naša vlasť, bolo čím skôr za nami, aby sa čím skôr stalo minulosťou.

Chcem uistiť každého jedného z vás v mene svojom ako aj v mene obecného zastupiteľstva, že urobím všetko preto, aby sme dôsledky tejto choroby pocítili v našej obci čo najmenej. Z tohto dôvodu ma môžete telefonicky kontaktovať nielen počas pracovnej doby ale aj kedykoľvek mimo nej.

Vedomý si ťažkej a zložitej situácie v našej krajine, ale predovšetkým aj v našej obci, vás spoločne s pracovníčkami OcÚ a poslancami OZ budeme priebežne informovať.

V Jablonovom 11.03.2020



A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'L' and 'Č' followed by a horizontal line.

Ladislav Čička, starosta obce